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B1.  

α) Η μετατροπή του Ε.Ρ ςε Συνεχζσ ρεφμα. 

β) η εξομάλυνςη (μείωςη κυμάτωςησ) του ανορθωμζνου (ςυνεχοφσ)  ρεφματοσ. 
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Β2. 

Επειδή κατά τον ςυντονιςμό ςειράσ, η ςφνθετη αντίςταςη ελαχιςτοποιείται ςτον ωμικό 

χαρακτήρα με αποτζλεςμα το ρεφμα να μεγιςτοποιείται. Τότε οι πτώςεισ τάςεισ των 

άεργων ςτοιχείων (πηνίο, πυκνωτή) γίνεται μζγιςτη. 

 

Β3. 

Όταν ζχουν διαφορετικζσ αρχικζσ γωνίεσ φάςησ… 
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Δ1. 

𝑍 =  𝑅2 +  𝑋𝐿 − 𝑋𝐶 2 =  𝑅2 +  𝑋𝐿 − 4𝑋𝐿 2 =  𝑅2 +  3𝑋𝐿 2 =  𝑅2 + 9𝑋𝐿
2 ⇔ 

 

100 =  802 + 9𝑋𝐿
2 ⇔ 1002 = 802 + 9𝑋𝐿

2 ⇒ 𝑋𝐿
2 =

1002 − 802

9
⇔ 

 

𝑋𝐿 =  
1002 − 802

9
=  

10000 − 6400

9
=  

3600

9
=

 3600

 9
=

60

3
= 20𝛺 
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Δ2. 

𝑈𝛷 = 𝛧𝐼 = 100 ∗ 2,3 = 230𝑉 

𝑈𝜋 = 𝑈𝛷 3 = 230 3  𝑉 

 

Δ3. 

𝑆 =  3𝑈𝜋 𝐼𝛾𝜌 =  3230 3 ∗ 2,3 = 1587𝑉𝐴 

Δ4. 

𝑃𝑍 = 𝑅𝐼𝛾𝜌
2 = 80 ∗ 2,32 = 423,2𝑊 

 

 ̋

𝜍𝜐𝜈 𝜑 =
𝑅

𝑍
=

80

100
= 0,8 

 

𝑃𝑍 = 𝑈𝛷𝛪𝛾𝜌 𝜍𝜐𝜈 𝜑 = 230 ∗ 2,3 ∗ 0,8 = 423,2𝑊 


